

全区3年来查获吸毒人员2.4万余人次

本报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 6月26日是第33个国际禁毒日,自治区公安厅24日举行了“健康人生绿色无毒”筑牢新时代祖国北疆禁毒屏障——内蒙古禁毒工作新闻发布会。记者从发布会上了解到,3年来,全区共破获毒品刑事案件3161起,抓获毒品犯罪嫌疑人4106名,缴获毒品折算后227.6公斤;共查获吸毒人员24828人次,新发现吸毒人员8041名;自治区公安厅禁毒总队、赤峰市公安局“3.22”专案组、乌兰察布市公安局“2.12”“3.30”专案组先后荣立全国集体一等功,受到公安部全国通报表扬。



发布会现场 摄影/北方新报正北方网首席记者 刘晓君

据了解,2018年,内蒙古按照“一市、一情、一评、一策”的原则,突出问题导向,坚持因材施教,取得了缉毒执法和吸毒人员排查管控两项重大突破,共破获毒品刑事案件1202起,抓获毒品犯罪嫌疑人1484人,累计缴获毒品100.08公斤;共查获吸毒人员9845人次、新发现吸毒人员3153人。2019年,我区禁毒工作力度不减,经过连续严打高压,毒品刑事案件多

发势头得到明显遏制,吸毒群体大幅萎缩;取得了涉毒肇事肇祸案事件“零发生”,毒品原植物“零种植、零产量”,易制毒化学品“零流失”,自治区范围内“零制毒”,对俄新精神活性物质“零流出”6个零成果;全区吸毒人员从2016年的39571名下降到27283名,共计减少12288名,降幅达到31.1%。自治区公安厅禁毒总队政委赵景华说,在肯定成绩的同时,也要清醒看到我区当前面临的复杂毒品形势:一是毒品潜在需求仍旧旺盛,二是毒品多渠渠道渗透加剧,三是制毒犯罪向我区渗透风险依然存在,四是国内用麻黄草制造冰毒现象死灰复燃,五是毒品贩运手段呈现多样化特点,六是涉俄蒙毒品犯罪压力不减。另外,随着全国疫情防控形势的持续好转,各地疫情防控措施逐渐解除,区内外不法分子蠢蠢欲动,活跃度明显提升,我区同全国一样正面临毒情反弹的风险挑战。下一步,内蒙古将持续深化多警发力禁毒严打的高压态势,探索创新打防结合综合治理的务实举措,全面提升毒品问题治理能力,为筑牢祖国北疆禁毒屏障,坚决打赢新时代草原禁毒人民战争而努力奋斗。

呼和浩特警方重拳打击毒品违法犯罪行为

本报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 6月26日,记者从呼和浩特市公安局了解到,近年来,呼和浩特公安机关全力推进禁毒“两打两控”等专项行动,始终保持对毒品违法犯罪的严打高压态势,严厉打击制毒和贩毒犯罪,有效管控制毒物品和吸毒人员,有力遏

制了毒品违法犯罪滋生蔓延。今年前5个月,呼和浩特公安机关共侦破各类毒品案件21起,抓获犯罪嫌疑人24名,查获吸毒人员326人。呼和浩特市公安局强力推进禁毒严打专项行动,强化组织领导,多警种合成作战,深入实施堵源截流、“净边2020”和打击“黄赌毒”违法犯罪等系列专项行动,毒品案件多发高发态势得到有力遏制,毒品市场持续萎缩,全区涉毒违法犯罪明显下降。针对“南毒北移”的整体趋势,呼和浩特市公安局结合“扫雷”行动工作方案,在全市范围内掀起一场禁毒工作问题隐患大排

一女子为“转运”被骗2万多 “大师”受审时自称“七仙女”

本报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 呼和浩特一女子为了“转运”,先后向一位“大师”转账2万多元,她感觉上当受骗后报警。6月23日,呼和浩特市玉泉区公安分局将这位“大师”贺某某刑事拘留,在审讯中,“大师”称自己是“七仙女”。6月1日13时许,呼和浩特市玉泉区长和廊派出所接到一位女子报警,查看了该女子的聊天记录、转账记录等信息,决定对该案立案侦查。民警调查发现,2019年8月27日,该女子感觉生活不顺,身体欠佳,便给“大师”贺某某打电话,诉说自己的遭遇。“大师”贺某某答复说,如果想化解灾难,就得花钱消灾,为其作法。之后,该女子应贺某某要求,把自拍照和双手手相照片通过微信发给贺某某,让其查看“运势”。贺某某给她的预测是,明年将会有大病,还可能和丈夫离婚。为了“转运”,该女子分几次向“大师”贺某某转账300元、3000元、15888元、1362元,共计20550元。2019年11月29日,该女子再次求助贺某某“转运”时,贺某某提出要19822元的费用,她并未转。面对警方的审讯,“大师”贺某某称自己自幼未上过学,是“七仙女”,下凡是救人于苦难,并非诈骗。6月23日,违法嫌疑人贺某某被刑事拘留,该案还在进一步审理中。

自治区纪委监委通报6起违反中央八项规定精神典型案例

本报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 6月23日,内蒙古自治区纪委监委通报6起违反中央八项规定精神问题典型案例。1.呼和浩特市赛罕区委原书记云忠厚违规接受宴请等问题。2018年、2019年国庆节假期,云忠厚在呼和浩特市某些小区居民楼内不对外营业的场所,多次接受管理服务对象组织的宴请。此外,云忠厚还长期借用管理对象车辆供自己使用,违规持有两张会所会员卡,还存在其他违纪违法问题。2020年4月,云忠厚受到开除党籍、开除公职处分。2.包头市政协原党组书记、主席张世明违规使用公车问题。2016年至2019年,张世明任包头市委常委、政府副市长、市政协党组书记、主席期间,多次指使其司机驾驶单位公

务用车在非工作时间办私事,接送其参加同学、朋友聚餐活动,还存在其他违纪违法问题。2020年2月,张世明受到开除党籍、开除公职处分。3.呼伦贝尔市扎兰屯市应急管理局危险化学品监察股负责人闫国相违规收受管理对象礼金问题。2019年6月21日,闫国相安排下属在“危化品重点监管微信群”内发布其岳父去世的讣告。在办理其岳父丧事期间,闫国相收受监管企业的27名人员礼金,共计2.03万元(已收缴)。2020年5月,闫国相受到党内严重警告处分。4.阿拉善左旗运管局原副局长孙斌违规收受礼品礼金、接受宴请等问题。2016年至2018年期间,孙斌多次收受非法营运车辆人员赵某、欧某等人赠送的香烟、白酒等礼品和礼金共

计6890元,并接受赵某、欧某的宴请,无偿使用赵某的车辆办私事。2020年4月,孙斌受到留党察看、政务撤职处分,其违纪所得款物予以收缴。5.赤峰市阿鲁科尔沁旗天山镇政府副镇长罗海涛等人项目验收工作中不作为、弄虚作假应付上级检查问题。2016年9月,天山镇政府在该镇太平庄村组织实施了巩固退耕还林成果基本口粮田建设项目打机电井工程。2016年12月,罗海涛和阿鲁科尔沁旗发改局西部开发办公室原主任张玉环等人组成验收组,对该项目进行实地验收,因施工方已将建设完成的11眼机电井井口焊封,验收组在未测量井深及水位的情况下,即出具了验收单。2019年4月,在只有3眼机电井能够正常使用的情况下,罗海涛与

法治短波

- 为了不断提高安全意识、预防和减少道路交通事故的发生,包头市公安局交管支队东兴交警大队日前深入辖区河东中学开展交通安全宣传主题活动,以图文并茂的形式向学生传播安全出行和“一盔一带”知识,增强了学生的交通安全意识和安全文明素养。(张春发)
- 日前,呼和浩特市公安局公交分局水源治安派出所民警获悉,回民区小府村附近有吸毒人员活动。派出所迅速组织警力,经过6个多小时蹲点守候,在小府村一小区内将吸毒人员尚某抓获。经审查,尚某尿检结果呈阳性,对吸食毒品的违法事实供认不讳,已被依法收戒。(杜 蕾)